

沪指“三连跌”，踏破4200点

股民纠结该割肉还是“装死”

5日，沪指跌4.06%，报4298.37点。

“本来挣的钱能买奥迪，现在只能买奥拓了，再跌就只能买奥利奥了”“手里没一两只逼近跌停的股票，都不好意思说为国接盘”……

最近两天，有关股市暴跌的段子层出不穷，老股民后悔没及时撤出来导致盈利大缩水，新股民哀叹刚入市就被套牢……连续三天的“暴风雨”让股民惶恐不安：到底是割肉止损，还是持股观望？

本报记者 邵琳

沪指创两年最大三日跌幅

7日，沪指再度遭遇重挫，跌破4200点整数关口，截至收盘，沪指下跌2.77%，逼近4100点。据统计，最近三个交易日，沪指下跌368点，跌幅8.22%，不仅短时间内跌破10与20日均线，更是创下自2013年6月以来最大的三日跌幅。另外，7日两市量能极度萎缩，沪指成交额仅5400亿元，与4月20日11476亿元相比，跌去了近一半，而两市总成交额不足万亿元。

7日，板块方面，互联网、国产软件、传媒娱乐等概念板块涨幅居前；一带一路、钢铁、船舶、电力等蓝筹板块跌幅居前，两市超2000股下跌，逾60股跌停。

股民大胆抄底反被套住

“躲过前天的坑，躲过昨天的坑，栽在了今天的坑上。”老股民李先生说。在周三收盘后，他还庆幸在周一收盘时以涨停价卖出了手中的一只电力股，持股不到10天获利15%。“这只股票，我盯了一段时间了，走的是国企重组概念，4月28号买入时正好卡在了启动点上，之后还出了个涨停板。”他说道。

5日、6日股市连续两天暴跌，这只股票股价下跌一度超过7%，让李先生觉得抄底的时候到了。“周三尾盘虽然翘了一点，但是跌幅过大，已经逼近我的买入价了，我觉得差不多到底了，就果断买入了半仓，打算做个短线，哪知道周四开盘就一直跌，到收盘时跌了7个点了。”李先生说。

“本来周三买入的时候我还觉得很幸运，躲过了周二的大跌又在较低位置买入，哪知道赶上了‘跌跌不休’的行情，彻底让套住了。”李先生说。

同样抄底被套的还有股民孙女士。“周二的时候，看到大盘不好，我吓得赶紧把手上的两只股票都抛了，虽然盈利缩水，但是好在没有亏钱，到了下午看到大盘暴跌，我还庆幸自己跑得及时。”她说。

不过到了6日，孙女士也同李先生一样选择“杀”回股市。“我看到新华社也出来喊话，觉得监管层是希望股市涨，而且周三一开盘股市确实涨了，我觉得形势又比较好，就又



6日，沪指跌1.62%，报4229.27点。

7日，沪指跌2.77%，报4112.21点。

买了一部分，想做差价。”

让孙女士没想到的是，意料中的反弹并没有出现，周三午盘之后，沪指再度快速跳水，孙女士手头的股票也受到连累，收盘时跌了近5%。

“没想到周三还不算最惨的，如今前些日子赚的全赔进去了！”孙女士说，7日沪指再度跳水近3%，她手中的股票也未能幸免，收盘时一度逼近跌停线。

□相关链接

是否需要割肉 得看具体情况

“大势不好，该跑就跑！”“侠之大者，为国接盘”……股民正在微博、炒股QQ群、股票吧里疯狂吐槽，然而“苦中作乐”之余，多数股民的心情都格外纠结：难道此轮牛市就这么结束了？到底是该果断割肉止损，还是继续持股“装死”等待机会呢？

本轮调整到位了吗？一证券公司投资顾问认为：未必。“虽然下跌的股票比较多，但是下跌的损失大部分被平摊掉了，现在多数股民损失的还只是前期的利润，特别是融资平仓还没出现，因此个人认为本轮调整还未结束，但已经临近尾声了。”该顾问说。他强调，短期剧烈调整是牛市的正常现象，投资者要有心理准备。

“今天接了无数个电话，都是咨询要不要割肉甚至清仓止损的，个人认为现在并不是本轮行情的最终顶部，调整一段时间后会大盘会卷土重来的。”另一家证券公司投资顾问说。他认为，本轮调整的起因是管理层给过热的市场降温，同时也是一路一带板块的调仓换股造成的。从下降的幅度看已经是超跌状态，且正在逐步减缓中，目前来说，投资者无需割肉，耐心等待底部结构形成就可以了。但投资者在保持观望的同时，也要进行仓位控制，对于市盈率偏高、前期涨幅过高的股票，要格外警惕。

精装准现房临沂受宠

政策利好影响 楼市持续回暖

受政策与货币的“双轮驱动”，楼市渐渐回暖，临沂楼市也好消息频传。

从此轮销售上看，受雾霾影响，老百姓更倾向于生态环境好的社区；快节奏的生活，使置业者对省时省力的精装房更情有独钟。记者走访临沂“五一”楼市市场，发现恒大绿洲生态精装准现房销售场面火爆，受到广大市民青睐。

恒大绿洲热销引领临沂市场，记者特意走进售楼处。“五一”期间，恒大绿洲销售现场人头攒动，前来看房买房、参加活动的客户络绎不绝，掀起一轮轮的销售热浪。项目经理说，尤其是近期恒大推出的“无理由退房”政策，给了购房者“定心丸”，增加了消费者对恒大品牌的信心，业绩更是显著增长。

记者探访了解到，恒大推出的“无理由退房”对购房者是一个特大好消息，但归根结底还是恒大绿洲的高端品质和超高性价比，让项目赢得广大置业者的信任与支持，从开盘到现在已屡创佳绩，成为临沂名副其实的明星楼盘。

欧陆皇家园林 给购房者穹顶下的公园家

恒大绿洲荟萃沂河、李公河双水岸至美景致，拥揽李公河湿地公园，营造极致湖居生活情境。毗邻两大生态水系和生态公园已成就了恒大绿洲得天独厚的优势，带给了恒大绿洲更多的负氧离子，将潋滟湖光与生态美景完美的融合于一体，让恒大绿洲完全环绕在纯美的自然

中，处在一个天然的氧吧中。

园区内部以“中央大湖+社区绿化公园+豪华会所+恒大星级剧场”作为景观主线，极高的植被覆盖率，名贵花木，中央臻美大湖，健康新鲜的空气看似无价却成为众多业主选择恒大绿洲的重要原因。

不仅如此，恒大绿洲黄金区位

也奠定了其热销基础。毗邻滨河大道，鼎立沃尔沃路交通主脉，便捷路网密布项目周边，傲踞临工大桥桥头堡，正在逐步形成以项目为核心的“10分钟都市生活圈”，机场、火车站即行即到；畅达人民广场城市中心商圈，便捷舒适恣意畅享；东城贵地，价值飙升，前景无限。

满屋名牌精装 让购房者省时省力拎包即住

买房不是结束，装修才是真正让人苦不堪言的事情。恒大绿洲沿袭恒大集团满屋名牌9A精装修标准，重新定义了“精装豪宅标准”，为业主清除装修烦恼，打造钻石级精品生活品质。

恒大绿洲销售经理介绍说，项目精装修每一种材料的采用，都选自国内外优质的品牌，让业主感受满屋名牌装修魅力的同时，更让业主体验到省心、省事、省力、省钱的服务新体验。大宗采购和成批装

修，使装修的成本大大降低。恒大绿洲的绿色装修理念是个人装修同等价位难以匹敌的，同时绿色装修降低业主的后期维护成本，实现购房者一次购买，“拎包入住”的需求。

一站航母配套 给购房者足不出户的名门生活

社区配套，决定了业主的生活品质。恒大绿洲业主刘女士说，之所以选择恒大绿洲，是看中了社区全方位的配套，园林、会所、运动中心、商业街全都有，孩子上学幼儿园就在楼下，还是

公立的，很放心。

据悉，恒大绿洲汇聚集团多年成功开发经验，围绕14000余平壮阔中央内湖，援引欧洲新古典主义建筑百年精华，集合大型风情商业中心、5200平米铂金会所、19000平

米全天候运动中心、70000余平欧洲园林胜景、3000余平社区公立幼儿园，倾力打造百万平米集居住、娱乐、商务、休闲等多种功能于一体的复合型都市生态生活城，铸就临沂城市高端人居生活典范。

打车看房免单 为看房者开通绿色通道

据记者了解，作为民生地产恒大集团在临沂的标杆力作，恒大绿洲特与滴滴打车强强联合，为看房者提供“看房绿色通道”，凡使用滴滴打车来看房的客户，凭出租车发票可报销往返的车费，最高60元，足够绕城一

圈！从门口到门口，自由随心随时看房！

据悉，恒大绿洲为答谢临沂人民对项目的支持，特将大优惠延长一周，推出十套超值特惠房，3793元/㎡起抢占学区准现房。日供50元，首付2万起，轻松

坐拥50-170m²东城首席精装豪宅，另送1500元/㎡满屋奢装，享首付3年无息分期，轻松拎包入住。恒大绿洲黄金周优惠延长，绝无仅有的超值巨惠必将再次引爆临沂疯狂抢购！

(王文卿)

